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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Ακόμη πιο όμορφη η Πυλπίο μας.
Αινούμε ποιότητα στην αστική αισθητική»

Τ
ο «πράσινο φως» yu δί ο 
η αλί σημαντικά έργα Μ
ηλικοί προϋπολογισμού 
πάνω από 3 εκ νηώ ποι 
προβλέηοο ν ία δημιοοργια. ανά
πλαση και διαμόρφωση παρά

γων ηρασίνοα. ενώ η αλοποίπση 
ιοας Ια αλλάξει ενιαπωσιακά 
ιαν σημερινή όψη της Παλαιός, 
έδωσε η Περιφέρεια Κεντρική

ιωνεαι
IV ΤΜ

δία έργα (στην περιοχή Δελφών 
και στην Αγία Γλακερίσ, περιοχή 
Κωνηανηνοαολΰικα) εντάσ
σονται στα Επιχειρησιακό Πρό
γραμμα Μακεδονίας Μ Θράκης 
2011-2120 «Κεντρική Μακεδο
νία» και παν άξονα προτεραι
ότητας για την «Προστασία τοο 
Περιβάλλοντος και προώθηση 
της αποδοτικότατος των πό
ρων», ο οποίος ααγχρπματοδο- 
τείται από το

ιρωπα- 
ΠΑ. Ια

Την ικανοποίησή του για την έγκρι
ση των έργων εξέφρασε ο δήμαρχος 
Πυλαίος - Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καί- 
τεζίδης σημειώνοντας ότι «με την 
πρόταση μας αυτή που εγκρίθηκε 
από την Περιφέρεια κυριολεκτικά

αλλάζουμε την όψη της Πυλαίος σε 
δύο περιοχές που χρειαζόταν άμε
σες παρεμβάσεις και δίνουμε ποιό
τητα στην αστική αισθητική. Ιο πιο 
σημαντικό είναι άτι το δύο έργα θο 
ολοκληρωθούν με την υποστήριξη 
ευρωπαϊκών πόρων και χωρίς νο 
ξοδέψουμε ούτε ένα ευρώ από το 
δημοτικά μας κονδύλια».
Επιπλέον προσθέτει: «0 γενικός μας 
στόχος όπως προβλέπετοι και οπό 
τη σχετική μελέτη είναι η ανάπλαση 
της περιοχής, η βελτίωση της υπο
δομής και η λειτουργική και αισθη
τική αναβάθμιση των υπαίθριων χώ
ρων ώστε έτσι να αναβαθμιστεί και η 
ποιότητα ζωής των κατοίκων. Να ση
μειωθεί ότι η μελέτη μας προβλέπει 
τη δημιουργία ζωνών κίνησης περι
πατητών, περιοχές στάσης-ανάπαυ
σης εξασφαλίζει επαρκές επίπεδο 
ποιότητας και αηοτελεσμαπκάτητας 
του αστικού εξοπλισμού, αλλά και 
τη συνεχή και άνετη κίνηση των 
π ε ρ ιηστητώ ν -συ μ ηερ ιλαμ β α νο μέ- 
νων των ΑΜΕΑ- από τα πεζοδρόμια 
εντός των χώρων πρασίνου*.

Π» οναληικί τα δία έργα 
no· εγκμίθηκον προβλέπ wy:

Δ
ιαμόρφωση χώρων πρασίνου 
στην επέκταση Πυλαίας (πε
ριοχή Δελφών)», έργο συνο
λικού προϋπολογισμού 1.500.000 

ευρώ. Η συνολική περιοχή παρέμ

βασης είναι 13.455 τ.μ. και βρίσκε
ται στην περιοχή επέκτασης της 
Δημοτικής Ενότητας Πυλαίας, με
ταξύ ταυ παλιού οικισμού Πυλαί
ας, εηί της οδού Δελφών -έως την 
οδό Παύλου Μελά- που ενώνει την 
οδό Εγνατία με την οδό Πρασοκό- 
κη και συνορεύει ανατολικό με την 
περιφερειακή οδό με έξοδο προς 
αυτή, Προβλέπετοι η κοτοσκευή 
διαδρομών, χώρου Παιδικής Χαράς 
και χώρων ανάπαυσης πεζών με 
διαφορετικά υλικά δαπεδοστρώσε
ων και εμφανή διαχωρισμό τους σε 
πρωτεύουσες και δευτερεύουσες 
διαδρομές. Η εναλλαγή χαμηλής 
φύτευσης (γρασίδι. Θάμνοι) και δέ
ντρων και η ελεύθερη χωροθέτηση 
τους, θα συνδυαστούν με τα στοιχεία 
αστικού εξοπλισμού και διαδρομών, 
ώστε νο δημιουργηθεί μια ευχάρι
στη ζώνη πρασίνου-πάρκων μέσα 
στον αστικά ιστό. Τα έργο προβλέπε- 
ται νο πλαισιωθεί με εξοπλισμό που 
περιλαμβάνει καθιστικούς πάγκους, 
κάδους απορριμμάτων, εξωτερικές 
κρήνες πόσιμου νερού και επίστυλα 
φωτιστικά.

Δ
ιαμόρφωση πλατείας στο ΟΤ 
Γ646 (Αγ, Γλυκερία)» έργο 
συνολικού προϋπολογισμού 
1.547.000 ευρώ. Η συνολική περι

οχή παρέμβασης, 3.013,55 τμ. είναι 
ιδιοκτησίας του δήμου Πυλαίας »

Χορτιάτη, βρίσκεται στα Κωνσταντι- 
νουηαλίτικα της Πυλαίας και περι
κλείεται από τις οδούς Γ. Ιεφέρη κοι 
Κ. Βάρναλπ και τους πεζοδρόμους 
Α. Παπαδιομάντη και Γ. Ρίτσου. Το 
έργο αηοσκοηεί στην ανάδειξη της 
πλατείας ως ολοκληρωμένης εικό
νας αστικού χώρου συνάθροισης 
κοινού, πρασίνου, ημερήσιας ανα
ψυχής και φιλοξενίας εκδηλώσεων 
(Καθαρά Δευτέρα, Πρωτομαγιά, πα
νηγύρια ή άλλες οργανωμένες εορ
τές, ή και έκτακτα), με διαμορφωμέ
νες προσβάσεις που καθιστούν όλα 
τα σημεία φιλικά στους χρήστες.
Η αρχιτεκτονική μελέτη περιλαμ
βάνει? κατασκευή πεζοδρομίων 
των οδών Βάρναλη και Ιεφέρη και 
επιπλέον τη διαμόρφωση δύο κε
ντρικών χώρων συνάθροισης καινού 
που αναπτύσσονται οε δύο πλατώ, 
τριών εισόδων, ραμπών και σκαφών 
με κεραμικούς κυβολίθους, ρόμπας 
ενοποίησης των δύο κύριων πλατώ, 
εσωτερικών διαδρομών περιπάτου, 
θέσεων ανάπαυσης με την κατα
σκευή σκιασμένων με πέργκολες 
κοι δένδρα καθιστικών, καθώς επί
σης δημιουργία δροσερού μικρο- 
κλίματος με την κατασκευή τεσσά
ρων (4) κινστερνών (δεξαμενών) και 
τέλος φύτευση δέντρων και θάμνων 
ώστε να δήμιο up γούνται φράχτες 
προστασίας και να οργανώνονται 
οριοθετημένες περιοχές.


